



我省水污染防治报告出炉

巢湖流域“十二五”规划进度不到50%

□ 星级记者 俞宝强

“十二五”以来,全省新增污水配套管网7071公里,新建、扩建82个污水处理厂;生活饮用水水样合格率为65.9%;“十二五”规划项目,巢湖流域进度不到50%;62个县(市)中,仅31个建有备用水源……11月17日,省十二届人大常委会第二十四次会议上,市场星报、安徽财经网记者从省环保厅厅长缪学刚所作的“全省水污染防治情况的报告”,以及省人大城建环资委的调研报告中发现,有“漂亮”的数据,也有“扎眼”的数字。

问题1 南淝河、十五里河、派河仍为重污染

据缪学刚介绍,全省五类、劣五类水质的断面仍占15.9%,淮河流域水功能区达标率仅为59.1%,部分支流水质较差,一些湖库富营养化,水华时有发生,甚至影响到周边群众的饮水安全。

其中,巢湖流域合肥市的南淝河、十五里河、派河,淮河流域宿州市的龙河、淮北市的濉河,长江流域滁州市的来河水质仍为重污染,主要污染物超标严重,治理难度较大。

厅长答复 今年年底前制定实施安徽版“水十条”

针对该问题,缪学刚现场表示,将大力实施水污染防治行动计划,根据国务院颁布的“水十条”,结合我省实际,今年年底前制定实施我省方案,省政府将进一步与各市政府签订水污染防治目标责任书,探索建立全省水污染防治工作新机制。对于各地水污染防治行动计划实施情况进行严格考核,考核结果作为对各市政府领导班子和领导干部综合考核评价的重要依据,进一步压实地方防治责任。

问题2 “黑臭河”关注度高,不满意程度大

在两份报告中,都提及了“黑臭河”,这也是我省水污染方面的一个亟须解决的问题。“黑臭河未得到有效治理,流经城镇的一些河段以及城乡结合部的一些沟渠塘坝污染比较严重,部分河岸垃圾成堆,水体黑臭”。据缪学刚介绍,“黑臭河”问题,公众关注度高,不满意程度大。

此外,农业面源污染日渐突出。多数未经处理直接排放,加上畜禽粪便及化肥、农药、农膜的不合理使用,导致农业面源污染日益突出,已经成为进一步改善水环境的重要制约因素,尤其是巢湖流域面源污染已近污染总负荷的二分之一。

厅长答复 将对城镇黑臭水体全面摸查

针对“黑臭河”问题,在采访中,缪学刚也给予了正面回应。“加强城市黑臭水体治理,对城镇黑臭水体全面摸查,在重污染河流和城镇黑臭水体全面实行‘河长制’,切实落实‘一河一长、条块结合、分行包干’的管理责任体系”。缪学刚表示,针对城市水体黑臭成因、当地自然环境条件和地区经济发展水平,综合应用控源截污、内源治理、生态修复等措施,全面消除黑臭,改善人居环境质量。在整治过程中,提高公众参与度,让人民群众满意。

我省水污染防治现存问题

1

全省五类、劣五类水质的断面仍占15.9%,淮河流域水功能区达标率仅为59.1%;

2

黑臭河未得到有效治理,流经城镇的一些河段以及城乡结合部的一些沟渠塘坝污染比较严重;

3

截至目前,我省长江、淮河、巢湖流域规划项目完工率分别是94.6%、76%、49.1%;

4

2014年我省水质达标率为96.5%,比2005年的81.6%,提高了14.9个百分点;

5

2014年,全省生活饮用水水样合格率为65.9%,其中城市市政供水合格率为83.3%,农村供水合格率为58.4%。

问题3 巢湖流域规划项目进度仅为49.1%

据缪学刚介绍,截至目前,我省长江、淮河、巢湖流域规划项目完工率分别是94.6%、76%、49.1%。其中,巢湖流域完工率离目标相差较远。

“十二五”以来,全省新增污水配套管网7071公里,新建、扩建82个污水处理厂,日处理能力大幅提升。但也有不少问题存在……

在省人大城建环资委的调研报告中显示,截至2014年底,全省建成7座污水再生利用设施,日供水规模35.5万吨,只占“十二五”规划目标的50%。

厅长答复 引导更多社会资金投入项目建设

“完善水污染防治保障机制,加大水污染防治资金投入,通过政府与社会资本合作(PPP)、政府购买服务、环境污染第三方治理等形式,进一步拓宽融资渠道,引导更多的社会资金投入水污染防治项目的建设、运行、维护和管理,形成政府、市场社会共同参与的多元筹资机制”。缪学刚表示,将把推进水污染防治与生态环境保护、促进区域产业转型升级、强农惠农富农等政策紧密结合起来,不断提高经济社会可持续发展的能力和水平。

此外,将严格执行奖惩措施,对工作推进不力、完不成考核目标的单位和个人,依法严肃追究责任。

问题4 生活饮用水水样合格率为65.9%

记者在会上了解到,2014年我省水质达标率为96.5%,比2005年的81.6%,提高了14.9个百分点。但饮用水水质依旧存在问题,2014年,全省生活饮用水水样合格率为65.9%,其中城市市政供水合格率为83.3%,农村供水合格率为58.4%。

省人大城建环资委的调研报告显示,许多地方卫生习惯较差,“脏乱差”现象还较普遍,大多数生活污水和垃圾随意排放倾倒,甚至造成突发性水污染事件。

此外,缪学刚还表示,目前,我省还有部分农村人口以浅层地下水为饮用水,水质安全难以保证。

厅长答复 所有县(市)2018年底前全部建成备用水源

“进一步加强饮用水水源环境监管,推进饮用水水源保护区环境问题整改,坚决取缔保护区内的排污口及违法建设项目”。缪学刚表示,我省62个县(市)中,31个建有备用水源,还有一半没有建立。将加快推进市、县备用水源建设,确保所有地级市在2016年底前、所有县(市)在2018年底前全部建成备用水源。并做好已有备用水源环境保护工作,加快水源周边截污工程建设,确保备用水源在应急状态下正常运行。

此外,还将建立并完善城乡饮用水水源污染应急预案体系,做好枯水期和汛期污染联防联控工作,防止发生危及群众饮水安全的重特大水污染事故。并制订各流域水污染应急预案和饮用水水源地应急保障方案,进一步加强水污染预警和风险管理。

蔚蓝商务港F座写字楼 开盘再续热销传奇

正做到了天鹅湖全景尽收眼底,一线观湖。8800元/㎡的震撼底价发售,吸引了大批客户前来抢购。早上7点多,就有客户来到开盘现场,国际厅外排起的签到长队,一直延伸到二楼电梯口,如此热闹的场面一直持续了一个多小时,不到9点,开盘现场已经是座无虚席,人声鼎沸。

上午9点18分,蔚蓝商务港F座开盘盛典正式开始,首先由蔚蓝商务港开发商代表——合肥富通商务地产的潘总致欢迎词和项目介绍,现场热情洋溢。潘总对参加开盘盛典的客户表示了热烈的欢迎和诚挚的问候,并介绍了蔚蓝商务港在地段、品质和服务方面的优势,强调将继续以更好的性价比和投资回报,感恩业主和客户长期的支持和厚爱。

在简短的嘉宾致辞之后,抢房大战正式上演。伴随着大屏幕号码的滚动,紧张激烈的摇号选房如火如荼地进行

着。本次开盘采用的是电子摇号的方式,每次摇出5组客户进入内场选房,选房时间限定为5分钟。随着一组组选房客户进入内场,房源销控表逐渐一路飘红……

内场选房是争分夺秒,外场舞台也没有片刻停歇。一边是紧张刺激的选房,一边是被主持人称为“合肥史上最土豪的抽奖”。其中六等奖60名,奖品为炖锅;五等奖100名,奖品为暖风机;四等奖100名,奖品为挂烫机;三等奖20名,奖品iPad mini 4;二等奖15名,奖品为iPhone 6S;一等奖5名,奖品为iPhone 6S Plus;还有特等奖3名,奖品为价值2万元的购房抵用券。

多达303个中奖名额,让主持人直呼“抽到手软”。果然相当土豪。经过2个多小时长达46轮的电子滚动摇号选房,蔚蓝商务港F座400多套房源去化近八成,再度上演着项目开盘必热卖、开盘近售罄的热销传奇。



2015年11月15日,蔚蓝商务港F座湖景王座写字楼开盘盛典在天鹅湖大酒店盛大举行,现场汇聚近千名购房客户,上演火爆的抢房大战,开盘3小时房源去化近八成,再续合肥写字楼热销传奇。

此次开盘的临湖王座F座写字楼,紧邻潜山路,正对天鹅湖,是不可复制的稀有湖景写字楼,观湖角度极佳,真